
SODAVAND OG ØL
SODAVAND 

SPECIAL ØL 68,-

LILLE 0,3L 39,-    STOR 0,5L 59,-    MEGA 0,75L 79,- 

LILLE 0,3L 45,-    STOR 0,5L 65,-   MEGA 1L 100,- 

Faxe kondi
Faxe kondi free
Pepsi
Pepsi max
Mirinda
Mirinda Lemon
Danskvand

Hyldeblomst saft
Hyldeblomst saft med brus
Rabarber saft
Hindbær saft
Æblemost
Appelsinjuice
Danskvand m. citrus  

Pilsner
Classic
Årstidens øl (lille 48,- stor 72,- mega 102,-)

Schiøtzs Belgisk ipa
Schiøtz Mørk mumme
Schiøtz Gylden ipa
Schiøtz Bohemian pilsner
Anarkist Brown ale
Anarkist New england ipa
Anarkist Bloody Weizen
Anarkist  Hazy ipa 0,5%

Obs. se flere varianter i baren 

ØKO SAFT 42,- 

ALKOHOLFRI ØL 
Heineken 0,0%                            42,- 
Royal Classic 0,0%                     42,- 
Anarkist Hazy Ipa 0,5%         68,-

FADØL 



LA COUR DE DAMES. FRANKRIG
LET OG FRISK 325,- FLASKE.

75,- GLAS

RØDVINE 

Krydret duft af modne mørke bær. Smagen er
afrundet, saftig og med moden frugt, med et strejf af

sødmefulde, varme krydderier. Blød og saftig sydfransk
vin, som passer til de fleste kraftige kødretter og oste. 

PINOT NOIR, FRANKRIG 
LET, HALVTØR 378,-

Intens fransk vin med noter af hindbær, ribs og
jordbær. Vinen er mild, blød og kraftig. Passer godt til

fisk og fjerkræ.

MA ROAT RIPASSO, ITALIEN
MILD OG SMAGFULD. 385,- 

Smagen er afrundet og cremet, silkeblød med tannin
og smag af hindbær, lakrids og ribs. God balance

mellem frugt og syre. 

GRENACHE , FRANKRIG
HALVTØR FYLDIG. 385,- 

Med smagen af chokolade, solbær, blommer og et
strejf mocca og vanilje. Strukturen er tæt, halvtør og

fyldig med en saftig eftersmag. God til oksekød.



CUPATGE ØKO. SPANIEN
TØR OG FYLDIG 358,-

Noter af blomme, blåbær, med en dejlig peberkrydret
frugtig eftersmag. God til kylling og svinekød. 

MANDORLA, PUGLIA
INTENS OG KRAFTIG 365,- 

Aroma af kirsebær, svesker, tobak, rosin og vanilje.
Smagen er intens med en sødmefyldt eftersmag. God

til oksekød. 

MALBEC, ARGENTINA
KRAFTIG OG KRYDRET 388,-

Duft af modne bær, ren frugt og ren natur. Saft og kraft
på den elegante facon. Dyb mørk farve, cremet og tyk,

Passer godt til oksekød og kraftige retter. 

VI HAR ALTID ET RESTSALG AF
RØDVIN TIL 325,- SPØRG DIN

TJENER HVAD VI KAN ANBEFALE



HVIDVINE

LA COUR DE DAMES, FRANKRIG
325,- FLASKE, 75,- GLAS

FRISK OG SPRØD
Frugtig, tør og sprød med med en anelse fedme.
Nuancer af fersken og citrus. Passer godt til fisk.

RIESLING KABINETT, TYSKLAND
SØD OG FRUGTIG 435,- 

Sød og rund riesling med et strejf af citrus og æble,
vinen har en lav alkoholprocent og giver derfor en

fedme, som understøtter sødmen i vinen

RIESLING 1648, TYSKLAND
TØR OG FRUGTIG 435,- 

Tør og sprød Riesling med noter af grønne æbler og
eksotiske frugter der understøtter den sprøde

mineralitet

WEATHER STATION, SAUVIGNON
BLANC. SYDAFRIKA 388,-

TØR OG SLANK
Duftnuancer af hvide blomster, græs, citrus og melon.
Intens med frisk frugt, syre og en tør afslutning. Passer

godt til skaldyr fisk og milde oste. 



NESPOLINO, ITALIEN  345,- 
TØR MED ET STEJF AF SØDME

Tropisk frugt, grønne æbler, og et strejf af citrus. Frisk
og tør med noter af ananas, mango og papaya og et
let sødmefyldt finish.  Passer godt til fisk og lyst kød. 

GARNATXA ØKO. SPANIEN  355,- 
SPRØD OG FRISK

Med noter af melon, ferskner og citrusfrugt. Smagen er
rank og sprød, med friskhed og fylde. 

PETIT ROZIER, WESTERN CAPE
358,-

FRISK OG FRUGTSØDME
Dufter eksotisk af grapefrugt, honning og blomster.
Smagen har en god friskhed og frugtsødme. Passer

godt til ikke kraftige fiskeretter eller som apertif.

VI KAN HAVE ANDRE HVIDVIN
END DER FINDES PÅ KORTET.

SPØRG DIN TJENER FOR UDVALG
OG PRISER 



BOBLER

SOVRANO BRUT, CANTINA
MONTELLIANA 335,- 

HALVTØR, FRISK OG FIN
Aromatisk duft af pære, æbler, mandel og citrus. Har

en god fylde der får vinen til at virke mindre tør. 

CAVA DIBON DEMI-SEC, BODEGAS
PINORD, PENEDÉS  368,-

HALVTØR MED EN CREMET FYLDE 
En charmerende og indtagende Cava med en flot
mousse. Halvtør og frugtig. Perfekt som apertif.  

MALVASIA DE CASTELNUOVO,
NEVISSANO,  PIEMONTE 368,- 

SØD OG LIFLIG
Flot kirsebærrød farve med fine små perler. Noter af

riser og røde skovbær. Den søde smag støttes op af de
fine perler.  



ROSÉ VINE
FONTANET ROSÉ 325,- FLASKE  75,-

GLAS
HALVTØR OG LIFLIG

Smuk løgskals-farvet rosé med duft af blomster,
hindbær, kirsebær og ribs. Halvtør og liflig med en lang
eftersmag. Passer godt med lette fiskeretter og salater.

ROSÉ ROUBINE. PROVENCVE 398,- 
TØR, SPRØD OG SYRE

Dufter indbydende af røde bær, pink grape og
frugtbolsjer. God frisk syre og smag af ribs og elegant

vin. 

VI KAN HAVE ANDRE ROSÉ VIN END DER
FINDES PÅ KORTET. SPØRG DIN TJENER

FOR UDVALG OG PRISER 

SERASUOLO D´ABRUZZO. ITALIEN
398,- TØR OG SØDMEFYLDT
Kirsebærrød farve, krydret frugt-sødme, tør og

økologisk. Smager af kirsebær og tranebær

FILARINO. ITALIEN 335,- 
HALVTØR OG FRISK

Halvtør og frisk med noter af honningmelon,
grapefrugt og rabarbar.



PORTVIN

DESSERTVIN

WHISKEY 

COGNAC 

DIVERSE 

10 års tawny - sød                pr. gl. 5cl.    55,- 
20 års tawny - sød               pr. gl. 5cl.    59,-
30 års tawny - sød               pr. gl. 5cl.    85,- 
whiteport - halvtør              pr. gl. 5cl.    55,- 
ruby - sød                              pr. gl. 5cl.     49,- 
sherry - sød                           pr. gl. 5cl.     49,- 

Moscatel Vittore                             pr. gl.       55,- 

Spørg betjeningen for andre dessertvine

Monkey shoulder             pr. gl. 2cl.        55,- 
Highland Park                  pr. gl. 2cl.        59,-
Drambuie                          pr. gl. 2cl.        69,- 
Lauders Queen Mary     pr. gl. 2cl.         69,- 

Grand Marnier                   pr. gl. 2cl.        99,- 
Remy Martin XO               pr. gl. 2cl.        185,-
Remy Martin 1738            pr. gl. 2cl.        149,- 

Amaretto                           pr. gl. 2cl.          69,- 
Armagnac                         pr. gl. 2 cl.        99,-
Diplomatico rom            pr. gl. 2cl.          55,-
5 års jamaica rom          pr. gl. 2cl.          65,- 
20 års plantation rom   pr. gl. 2 cl.         79,- 



SODA AND BEER
SODA
SMALL 0.3L 39,- LARGE 0.5L 59,- MEGA 0.75L 79,-
Faxe kondi
Faxe kondi free
Pepsi
Pepsi max
Mirinda
Mirinda Lemon
Sparkling water

ORGANIC LEMONADE 42,- 
Elderflower juice
Sparkling Elderflower juice 
Rhubarb juice
Raspberry juice
Apple juice
Orange juice
Sparkling water with lemon

DRAFT BEER
SMALL 0.3L 42,- LARGE 0.5L 62,- MEGA 1L 100,-
Pilsner (Lager) 
Classic
Beer of the season (small 48,- big 72,- mega 102,-)

SPECIAL BEER 68,-
Schiøtzs Belgian ipa
Dark Mumme
Schiøtz Golden ipa
Schiøtz Bohemian lager
Anarkist Brown ale
Anarkist New England ipa
Anarkist Bloody Weizen
Anarkist  Hazy ipa 0,5%

 see more varieties in the bar

NON-ALCOHOLIC BEER
Heineken 0,0%                            42,- 
Royal Classic 0,0%                     42,- 
Anarkist Hazy Ipa 0,5%         68,-



RED WINE
LA COUR DE DAMES. FRANCE
LIGHT AND FRESH DKK 325,- A

BOTTLE. DKK 75,- A GLASS
Spicy scent of ripe dark berries. The taste is rounded,
juicy and with ripe fruit, with a touch of sweet, warm
spices. Soft southern French wine that goes well with

most meat dishes and cheeses.

PINOT NOIR, FRANCE
LIGHT, SEMI-DRY DKK 378,-
Intense French wine with notes of raspberry,

blackcurrant and strawberry. The wine is mild, soft and
powerful. Goes well with fish and chicken

MA ROAT RIPASSO, ITALY
MILD AND FLAVORFUL. DKK 385,-

The taste is rounded and creamy, silky smooth with
tannin and flavors of raspberry, licorice and

blackcurrant. Good balance between fruit and acid.

GRENACHE, FRANCE
SEMI-DRY FULL-BODIED. DKK 385,-

With the taste of chocolate, blackcurrants, plums and
a touch of mocca and vanilla. The structure is dense,
semi-dry and full-bodied with a juicy aftertaste. Good

with beef.



CUPATGE ECO. SPAIN DRY AND
RICH DKK 358,-

Notes of plum, blueberry, with a lovely pepperfruity
aftertaste. Good for chicken and pork.

MANDORLA, PUGLIA
INTENSE AND POWERFUL DKK 365,-

Aroma of cherry, prunes, tobacco, raisin and vanilla.
The taste is intense with a sweet aftertaste. Good with

beef.

MALBEC, ARGENTINA
STRONG AND SPICY DKK 388,-

Scent of ripe berries, pure fruit and pure nature. Juice
and power in an elegant way. Deep dark colour,

creamy and full-bodied, Goes well with beef 

WE ALWAYS HAVE A SALE OF RED
WINE FOR DKK 325. ASK YOUR

WAITER WHAT WE CAN
RECOMMEND



WHITE WINES

LA COUR DE DAMES, FRANCE DKK
325,- BOTTLE, DKK 75,- GLASS

FRESH AND CRISP
Fruity, dry and crisp with a touch of fullness. Shades of

peach and citrus. Goes well with fish.

RIESLING KABINETT, GERMANY
SWEET AND FRUITY DKK 435,-

Sweet and round Riesling with a touch of citrus and
apple, the wine has a low alcohol percentage and

therefore gives a full taste that supports the sweetness
of the wine

RIESLING 1648, GERMANY
DRY AND FRUITY DKK 435,-

Dry and crisp Riesling with notes of green apples and
exotic fruits that support the crisp minerality

WEATHER STATION, SAUVIGNON
BLANC. SOUTH AFRICA DKK 388,-

DRY AND SLIM
Fragrant nuances of white flowers, grass, citrus and

melon. Intense with fresh fruit, acidity and a dry finish.
Goes well with shellfish, fish and mild cheeses.



NESPOLINO, ITALY DKK 345,-
DRY WITH A HINT OF SWEETNESS

Tropical fruit, green apples, and a touch of citrus. Fresh
and dry with notes of pineapple, mango and papaya

and a slightly sweet finish. Goes well with fish and light
meat.

GARNATXA ECO. SPAIN DKK 355,-
CRISP AND FRESH

With notes of melon, peaches and citrus fruit. The taste
is straight and crisp, with freshness and fullness.

PETIT ROZIER, WESTERN CAPE
DKK 358,-

FRESH AND FRUITY SWEETNESS
Exotic aromas of grapefruit, honey and flowers. The

taste has a good freshness and fruity sweetness. Goes
well with light fish dishes or as an apertif.

WE MAY HAVE OTHER WHITE
WINES. ASK YOUR WAITER FOR

SELECTIONS AND PRICES



BUBBLES

SOVRANO BRUT, CANTINA
MONTELLIANA DKK 335,-

SEMI-DRY, FRESH AND FINE
Aromatic scent of pear, apples, almond and citrus. Has

a good fullness that makes the wine seem less dry.

CAVA DIBON DEMI-SEC, BODEGAS
PINORD, PENEDÉS DKK 368,-
SEMI-DRY WITH A CREAMY

FILLING
A charming and endearing Cava with a nice mousse.

Semi-dry and fruity. Perfect as an aperitif.

MALVASIA DE CASTELNUOVO,
NEVISSANO, PIEMONTE DKK 368,-

SWEET 
Nice cherry red color with nice little pearls. Notes of

roses and red forest berries. The sweet taste is
supported by the fine pearls.



ROSÉ WINES
FONTANET ROSÉ DKK 325,-

BOTTLE DKK 75,- GLASS
SEMI-DRY AND PLEASANT

Beautiful onion colored rosé with aromas of flowers,
raspberries, cherries and blackcurrants. Semi-dry and

delicious with a long aftertaste. Goes well with light fish
dishes and salads.

ROSÉ ROUBINE. PROVENCE DKK 398,-
DRY, CRISP AND ACIDIC

Inviting aromas of red berries, pink grapes and fruit
candies. Good fresh acidity and taste of currants and

elegant wine.

SERASUOLO D'ABRUZZO. ITALY DKK
398,- DRY AND FULL OF SWEETNESS
Cherry red color, spicy fruit-sweetness, dry and organic.

Flavors of cherry and cranberry

FILARINO. ITALY DKK 335,-
SEMI-DRY AND FRESH

Semi-dry and fresh with notes of melon, grapefruit and
rhubarb.

WE MAY HAVE OTHER ROSÉ WINES. ASK
YOUR WAITER FOR SELECTIONS AND

PRICES



PORT
10 years tawny - sweet             5 cl. dkk 55,-
20 years tawny - sweet            5 cl. dkk 59,-
30 years tawny - sweet            5 cl. dkk 85,-
whiteport - semi-dry                 5 cl. dkk 55
ruby - sweet                                5 cl. dkk 49,-
sherry - sweet                             5 cl. dkk 49,-

DESSERT WINE
Moscatel Vittore                        Glass dkk 55,-

We may have other selections, please ask yor waiter

WHISKEY 
Monkey shoulder                           2 cl. dkk 55
Highland Park                                2 cl. dkk 59,-
Drambuie                                        2 cl dkk. 69,-
Lauder's Queen Mary                  2 cl. dkk 69,-

COGNAC 
Grand Marnier                    2cl.       dkk 99,- 
Remy Martin XO                 2cl.       dkk 185,-
Remy Martin 1738              2cl.        dkk 149,- 

DIVERSE 
Amaretto                                 2cl.         dkk 69,- 
Armagnac                              2 cl.        dkk 99,-
Diplomatico rum                  2cl.          dkk 55,-
5 year jamaica rum             2cl.          dkk 65,- 
20 year plantation rum      2 cl.         dkk 79,- 


